

一个无神论教授和一名穆斯林学生之间的对话

حوار بين الطالب المسلم وأستاذه الملحد



中沙文化交流中心 中心

٦٦٣٩ الضحاك بن عمرو - المثار - الرياض - ١٤٢٢٢

المملكة العربية السعودية

الهاتف : +٩٦٦ ٥٣٤١٤٤٤٤ - الجوال : +٩٦٦ ١٢٢٧٠٦٠٧

Tel : +966 12270607 Mob : +966 534114444



SA 3680000 341608010039004

www.callingchinese.org



这是发生在一所大学的教室里的情景：

“让我来解释一下科学与真主（上帝）之间的问题……”一位信奉无神论的哲学教授停顿了一下，然后要求他的一个新学生起立，问他道：“孩子，你是一个穆斯林，对吗？”

“是的，教授。”

“这么说，你信仰真主（上帝）了？”

“那是肯定的！”

“真主是仁慈的吗？”

“当然了！真主是仁慈的！”

“真主是全能的吗？他能做任何事情吗？”

“是的。”

教授笑了笑，稍稍考虑了一会儿，继续说道：

“让我们举个例子：假若这里有一个病人，而你能够治愈他。你会去帮助他吗？你会去给他治疗吗？”

“是的，教授，我会的。”

“那么，你是仁慈的！”

“我不会这样说。”

“为什么你不会这样说？假若你有能力，你会去帮助一个病人或是残疾人……事实上，如果有能力的话，我们中的很多人都会这样做。然而，真主却不这样做。”

【课堂上一片沉默。】

“真主不这样做，难道不是吗？我的哥哥是一个穆斯林，当初他得了癌症向真主祈祷，求真主使他的病症痊愈，但却依然逝世了。这样的真主怎么还称得上仁慈？嗯？你能回答这个问题吗？”

【没有回答。】

这个教授有点同情地说道：“不，你不能回答，不是吗？”

然后，他从讲桌上端起水杯慢慢地喝了一口水，好让那个学生有喘息的时间。对待新人不能太苛刻的。

“让我们继续吧，年轻人。真主是仁慈的吗？”

“嗯……是的。”

“恶魔是仁慈的吗？”

“不是。”

“恶魔是从哪里来的呢？”

这个学生结结巴巴地说道：“来自……真主。”

“那就对了。真主创造了恶魔，不是吗？”

这个教授用手梳理了一下他那稀疏的头发，得意地对着他的学生们笑了笑：

“女士们，先生们：我想这个学期我们将会拥有许多有趣的经历。”

然后，他再次转向那名穆斯林学生：“孩子，告诉我：这个世界上存在邪恶吗？”

“是的，教授。”

“罪恶无处不在，不是吗？真主创造了万物吗？”

“是的。”

“那谁创造了邪恶？”

【没有回答。】

“这个世界上不是有许多的疾病吗？还有暴虐、仇恨、丑陋……所有这些可怕的事物都在世界上存在吗？”

这名学生窘困不安地盯着自己的脚，答道：“是的。”

“谁创造了这些事物？”

【没有回答。】

这个教授突然间对着这名学生叫道：“谁创造了这些？请回答我！”他盯着这名穆斯林学生的脸，进一步逼问：“真主创造了所有这些罪恶，不是吗？”

【没有回答。】

这名学生试图逃避教授那犀利的目光，但未能做到。教授就像是一头老练而自信的豹子，在课堂上气势汹汹。

“告诉我，”他继续逼问：“如果真主创造了所有这些邪恶的事情，他怎么还能够称作是仁慈的？”他挥舞着他的手臂，激情澎湃。

“世界上所有的仇恨、残暴和痛苦，所有的折磨，所有无助的死亡和丑陋，所有的苦难都是由这位仁慈的真主所创造的，不是吗？年轻人！”

【没有回答。】

“难道你没有看到这些罪恶遍布世界吗？嗯？”教授停顿了一下，“没有看到吗？”

教授再次把身体凑到这名学生的面前，低声道：“真主是仁慈的吗？”

【没有回答。】

“你相信真主吗？孩子。”

这名学生的声音变了，沙哑着嗓音嘟囔道：“是的，教授，我相信的。”

教授悲哀地摇摇头：“既然你有五官，用它们来识别和观察周围的世界，但你从没有看见过真主，不是吗？”

“是的，我从没有见过他。”

“那么，告诉我们：你听到过真主说话吗？”

“没有，教授。我从没有听过。”

“那你感觉过你的真主，或者品尝过，或者闻到过你的真主吗？事实上，你曾用过你的任何感官体验过你的真主吗？”

【没有回答。】

“请回答我。”

“没有，教授。我想我从未体验过。”

“那么，你还依然信仰真主吗？”

“是的……”

“那称之为信仰！”教授笑了笑：“根据经验主义和实证主义的原则，科学要说你的真主是不存在的。你对此有何说辞呢？孩子。你的真主在哪里？”

【这名学生没有回答。】

“请坐吧！”

【这名穆斯林学生坐下了，很明显地受到了打击。然而，“安拉的援助即将到来，胜利是临近的。”】

此时，另一个学生举起了手：“教授，我可以参与这个话题吗？”

教授转过头，笑了：“哦！另一个穆斯林。我想应该还是个原教旨主义者吧！来吧，年轻人，说几句符合理智的话来听听！”

这名穆斯林没有理会教授那讽刺挖苦的语调，他站起来环视了一下教室，然后注视着教授说道：

“教授，你刚才说出了几个有趣的观点，既然得到你的允许，我将对这些观点逐一进行处理。这些话题必定是建立在逻辑和科学的基础之上，而并非感情用事。你的基础学说中的首要一点是：真主是不存在的。因此，这个宇宙来自于一个大爆炸，经过了漫长的进化演变，人才最终形成。这就是你的信仰，对吗？教授。”

“孩子，这是不言而喻的，有足够的科学证据证明于此。你说这话是什么意思？”

“先不要急，让我们运用逻辑、理智和正确的科学证据进行讨论。首先，我要指出的一点是我有意地使用了‘学说’一词，因为伪科学的倡导者们事实上只是把无神论当作了一种宗教而已。我有个问题要问你，教授：在这个世界上有数以亿万台计的烟火、弹药和炸药，你是否听说过哪一个是本能地爆炸的？或者说，你是否承认即便炸药的所有成分都存在一个容器里，也需要有一个爆炸装置去引爆？炸药要爆炸，两个因素必须存在：首先，正确的成分以正确的数量放入合适的环境当中；其次，有人去引爆炸药——无论是用火柴还是打火机还是某种电火花。例如，假若有人说他的手中有一颗子弹，然后这颗子弹自己飞了出去杀死了附近的某人，有哪位科学家会接受这种荒谬的说辞吗？”

“当然不会。你想要说什么？”

“那么，如果你想要我们相信宇宙大爆炸是自己产生的，没有任何存在者去‘扣动了扳机’或者‘点燃了火柴’或者‘打起了电火花’的话，请向我们解释一下全世界那么多的比宇宙大爆炸更微小的爆炸，为什么不会自己产生呢？任何科学宣言要被接受的话，它必须具有可重现性。”

教授张开了口，但却一句话也说不出来。

“同时，我们从科学上知道，物质是不可能自己创造自己的。例如说这张木桌，它不是自己产生的，必然有某人制造了它。甚至制造桌子的木头也不是自己凭空存在的，它来自于一颗被种植成长的树种。”

这颗树种也是来自于某一源泉，而绝不可能是自己产生的。你能向我们解释一下自然物质是如何产生的吗？——根据伪科学家们的宣言，物质是神秘的宇宙大爆炸之后产生的。还有，你们为什么不能在实验室中重现一下这一现象呢？教授，你应该知道：任何科学宣言要得到确信的话，它必须具有可重现性。”

“孩子，我们没有能力这样做，因为宇宙大爆炸的能量极其巨大，超出了我们的能力范围，否则我们早已重现同样的现象了。”

“教授，你还没有告诉我们是谁提供了大爆炸的基本成分，你也未能告诉我们是谁摁下了大爆炸的按钮或扣动了扳机或点燃了引线。你在谈论的这极大的能量，起源于哪里呢？教授！让我们科学一些。是的，教授，相信伪科学家们关于宇宙大爆炸的学说是需要相当的信念的。难道你希望我们抛弃正确的科学原则，而去相信那些建立在盲目的信念基础之上的戏法？”

【没有回答。】

“如果你不介意，教授，接下来我将谈论伪科学家们所宣扬的进化论。你应该早就意识到了：没有任何的化石能证明人与猿之间的直接血缘关系，进化论者们一直都在寻找那‘消失环节’而不可得。”

“是的，不过还有其它的许多证据……”

“抱歉打断一下，教授。你承认了不存在一个直接的联系。你还应该承认：没有任何的化石展示出从猿到人进化的明确中间环节。我想你应该知道伪造的皮尔丹人吧？”

“皮尔丹人……？皮尔丹人……？”

“让我来提醒你一下，教授。在英格兰一个名为皮尔丹的地方发现了一些化石，这些化石碎片展示了所有伪科学倡导者及无神论者们所苦苦寻觅的进化链中的‘消失环节’，整个世界都被引导相信了，甚至连怀疑论者都肯定了，直到四十年之后，真相才揭发出来：这是某个‘科学神父’伪造出来的！这确是一个巨大的骗局，你们的神父伪造出这一赝品只是为了试图让世界相信无神论这一宗教是真的、人是从猿进化来的！如果你想要知道更多的详情，你可以去阅读一下南非的托比亚斯教授的相关著作。”

教授的脸变得有些苍白，依然沉默不语。

“说道造假，教授，你是否知道什么叫做剽窃？你可否向大家解释一下何谓剽窃？”

踌躇了一下，教授说道：“所谓剽窃就是将他人的作品抄录窃为己有。”

“很正确。谢谢你的解释，教授。如果你能诚实地做一个真实的研究，你将会发现西方诸民族曾剽窃了穆斯林们所有真正的科学成果，然后在此基础上加以发展，这些引导现代科学进程的成果就变成了他们自己的‘发现’。对我的这些话你不需争辩，只需给印度科学研究中心写一封信，他们会很乐意地给你寄来能证实我这一观点的所有相关材料，地址是 Al-Humera, Muzzammil Manzil, Dodhpur, Aligarh, India.”

这时，整个课堂的注意力都被这位穆斯林学生的话语吸引住了，学生们纷纷记下他说的那个地址。

“让我们回到我们进化论的话题。这是一个由伪科学的神父们杜撰出来欺瞒世界的神话，它所有理论的核心就是‘自然选择’。这意味着那些能适应环境的变化而改变其形态和生理的物种，可以生存繁衍下来，而那些不能适应环境变化的物种将会灭绝。这其中最典型的例子就是恐龙，它们未能战胜那些奇迹般地‘进化’而比它们小而灵巧的动物，因此，它们这些大型而迟缓的物种终于灭绝，而那些小巧的动物生存了下来。此外，通过进化过程，那些没有用的器官如尾巴、爪子等也消失了，取而代之的是无尾而有手的物种，最终导致了人类的产生。你完全同意这一学说，不是吗？教授。”

可怜的教授不知道是要点头还是摇头，因为他不确定接下来将要发生什么！

“请回答，教授！这就是你们这些伪科学神父们用来对普通大众进行洗脑的进化论的基石。让我们用真正的科学来挑战一下这一伪科学吧。教授，是否有任何科学家在其实验室中通过控制和改变环境而创造出一个新物种？记住，只有能够重现的现象才能被科学所接受。”

【没有回答。】

“当然没有——虽然他们曾做出过无数的尝试！让我们更进一步：我们知道犹太人在他们的男孩出生后很快就会割除其包皮。我们还知道割礼是他们从先知亚伯拉罕（祈主赐其平安）时代就延续下来的一种牢不可破的传统。通过这种方式，某些特定的疾病模式可以得到改变。任何具有遗传性出血症的男婴都将死于出血，这一疾病将不会再遗传给下一代。你同意吗，教授？”

教授急切地点了点头，表示赞同。

“那么，教授，请告诉我们，在对所有男婴进行割礼数千年之后，为什么犹太人的男婴出生时依然还有完整的包皮？根据你们鼓吹的自然选择的理论，他们的包皮即便还没有完全消失，至少也应该具有某些变短小的迹象啊！你同意吗，教授？”

可怜的教授茫然地望着前方，有些不知所措。

“教授，你有孩子吗？”

听到话题转变了，教授有点缓过神来，试图重新召回先前的自信：“是的，我有两个儿子和一个女儿。”当提到他的孩子们时，教授甚至试着挤出了一些笑容。

“教授，当他们还是婴儿时，你亲自哺乳过他们吗？”

听到这个问题，教授吃了一惊，然后勃然大怒：

“这是什么蠢问题！我当然没有！是我的妻子哺乳孩子们！”

“教授，无神论的神父们是否发现过任何男性哺乳婴儿？”

“又是一个愚蠢的问题。只有女性才会哺乳婴儿。”

“教授，我无意冒犯，但我肯定你有两个乳头——就像所有男性那样。既然没有用处，为什么它们不消失呢？根据自然选择的理论，像男性乳头这样无用的器官，不是早就应该在数千年前就消失的吗？教授！”

这名穆斯林学生缓缓而言：“我确信，如果立足在正确的科学论据——而非伪科学——的基础上，你会同意进化论只是不堪一击的荒谬说法。”

教授的脸红了又白，他所能做的只是无助的喘息。

这名穆斯林学生转身面向全班同学，嘴角带着一丝微笑地说道：“事实上，人可以进一步地宣称：谁若相信他自己来自于猿的血统，那他肯定是一只猴子！”

同学们对这名穆斯林学生的双关语先是愣了一下，然后全场爆发出一阵哄然大笑。

当同学们从大笑中回复平静时，这名穆斯林学生转向教授，继续说道：“进化论中有非常多的漏洞，简直像一把漏勺一样。然而，时间有限，我一会儿还要赶去清真寺礼拜，所以我们就不再谈论这个神话了。让我们回到最初你提到的那些道德话题。不过，在此之前，让我们先来看一下你提到的你那位死于癌症的兄弟。如果你对你兄弟的死耿耿于怀，那你无疑是可悲的。就像所有的生命一样，他必然会死亡，这是一个所有人都承认的事实——无论他们相信真主与否，没有任何人可以真正避免死亡的历程。其次，你不能天真地去反对疾病的过程，无论这一疾病是癌症还是其它任何病症或意外等等，因为这是死亡历程的前奏。你从自己错误的观念出发，认为‘仁慈’就是解除痛苦，而引发痛苦就是‘残忍’。如果真的是这样，那么，教授，你毫无选择，只能同意世界上最残忍之人就是那些医学家们，因为他们使用动物做了很多可怕的实验。你肯定知道，在那些实验中，千百万的动物遭受了各种各样的折磨，它们为了去证实或证伪某一特定的医学课题而遭受着巨大的痛苦。这些实验难道不是残忍的吗？你在听吗，教授？”

教授的脸看上去很不自然。这名穆斯林学生走过去倒了一杯水递给他。

“教授，我想问你另外一个明显的问题。你是否为了让你的学生们合格升级而对他们进行考试？”

教授点了点头。

“为了到大学求学，一个学生必须做出特定的牺牲，甚至背井离乡。他必须放弃家里的舒适享受，必须做功课。为了准备考试，他必须放弃自己的闲暇时间和休息时间。然后，他必须要在考试中面对各种难题，可能还有口试中的诘问难堪。然而，他还必须为这一遭受折磨的过程而支付考试费！你不认为这是一种残忍吗？在让他的学生们遭受了这些精神和身体上的痛苦之后，教授还是一个‘仁慈’的人吗？”

“我不同意你的观点。学院和教授这样做，是为了让学生在通过考验的过程后，能在其所学领域中合格。只有目光非常短浅之人才会不顾学生们所做出的牺牲而反对对他们进行考试。”

穆斯林学生遗憾地摇了摇头：“教授，你是多么地能理解你对学生进行考试和测验的必要性，但你却未能看到真主对其创造物进行考试和测验的同样哲理。取走你兄弟的生命——如果他经受住了疾病的考验而带着我们称之为‘伊玛尼’的信仰而死——他将在天堂中因他所承受过的痛苦而得到极大的回赐。这回赐是如此巨大，以至于他会希望当初承受的是比那多百倍的痛苦，从而就能得到更巨大的回赐，这些回赐是人从未见过也不能想象得到的！不幸的是，‘只有目光非常短浅之人’和愚昧无知之人才会反对造物主对他的创造物所做出的测试，拒绝那等候着成功通过考验之人的永恒的奖赏。”

“天堂？哈！你见过天堂吗？还是你摸过它、闻过它、亲耳听过它的声音？根据经验主义和实证主义的原则，科学要说你的天堂是不存在的。”

“如果真主意欲，我们将会谈论这一点的。让我们继续。告诉我，教授，有热这种东西存在吗？”

教授已经在一定程度上缓过神来，感觉他的自信回来了。

“是的，有热存在。”

“那有冷这样的东西存在吗？”

“是的，也有冷的存在。”

“不，教授。没有！”

看到教授一脸茫然，这名学生解释道：“你可以有很多的热，甚至更热、超级热、炽热、白热，或者与此相反的微热或不热，但我们不能有任何东西称作‘冷’。我们可以达到没有热的华氏零下458度，但我们不可能再比这更低。”

没有‘冷’这种东西存在。否则的话我们就可以达到比零下458度更冷了。你看，教授，‘冷’仅仅是我们用来描述热的不存在的一个词汇而已。我们不能计量冷。热，我们可以用热量单位来计量，因为它是一种能量。冷并非是热的反面，而仅仅是一种热的不存在。”

沉默。整个教室里静得连一根针掉在地上都能听见。

穆斯林学生继续问道：“有黑暗这样的东西存在吗，教授？”

“这是一个不言而喻的问题，孩子。如果没有黑暗，那夜是什么呢？你是在喻指什么？”

“那么，你是说有黑暗这种东西存在了？”

“是的。”

“你又错了，教授！黑暗不是一种实体，它是一种实体的不存在。它是光的不存在。一个人可以有暗光、普通光、亮光、闪光等等。如果一个人没有了任何光亮，这就被称作黑暗，不是吗？这是我们用来定义光不存在的一个词汇。但事实上，是没有黑暗存在的。否则，人就可以用一种正面的方式创造出黑暗并让黑暗更黑，而且把它放入一个容器中了。你能为我在一个杯子里放入更黑的黑暗吗，教授？”

“你不介意告诉我们你究竟想要说什么吧，年轻人？”

“当然，教授。我说这些就是为了说明：你的哲学前提是缺陷的，你以此前提而得出的结论也必然是错误的。你依据的并非科学，而是伪科学！”

教授的脸色变得很难看：“有缺陷的？你竟敢这样说！”

穆斯林学生很冷静，很淡定地说道：“教授，我可以解释一下我的话吗？”

班上的学生们都急切地点了头。他们都是听众。教授没有选择，只能同意：“那你就解释一下吧。”他挥舞着他的手，试图重新掌控局面。然后，全班静了下来，等待着穆斯林学生的解释。

“你是在对‘偶性’的前提下进行思维的，”穆斯林学生解释道：“例如：生和死，两种不同的实质；又比如善神和恶神。你的概念中把真主看成了一个有限的存在、一个我们可以衡量的存在。教授，科学甚至不能解释思想的实质。人可以使用电流和磁力，但却不能看到它们，极少理解它们。把死亡看作是生命的对立面的话是一种无知，因为死亡不可能是一种实质的存在体，它并非生命的反面，而仅仅是生命的不存在而已。”

这名年轻人从某个学生的课桌上拿起一张报纸：“这是这个国家中很著名的一份下流小报，教授。有不道德这样的事物存在吗？”

“当然有。现在……”

“你又错了，教授。不道德仅仅是道德的不存在。有不义这样的事物存在吗？不！教授，不义只是正义的不存在。有邪恶这样的事物存在吗？”穆斯林学生停顿了一下：“难道邪恶不是善良的不存在吗？”

教授的脸变得非常难看，他对自己的无语感到很愤怒。

穆斯林学生继续道：“如果世界上有邪恶的话，教授——我们都承认有一——那真主必然是在通过邪恶这一机构完成某种工作。真主在完成什么工作呢？伊斯兰告诉我们，那就是查看我们每一个人是否将选择扬善抑恶。”

教授叫道：“作为一个哲学家，我不认为这件事有任何选择；作为一个现实主义者，我绝不认可真主的概念或任何神学因素是世界均衡的组成部分，因为真主是不能被观察到的。”

“我想，真主制定的道德法则的消失，可能是一个最能被观察到的现象。”穆斯林学生回答道。

“每一周，各大报纸都会花费数十亿美金报道此类事件。教授，你已经做出尝试去将这个世界上的邪恶归咎于真主，而你原本是不相信真主的，这是一个明显的矛盾。然而，让我们来分析一下谁才是真正应为这遍布世界的罪恶负责的——是那些相信真主之人呢，还是不相信真主之人？一个穆斯林必须具有的最基本信仰之一，就是他将在复生日被复活并为他在世界上的所作所为接受审问。他所做的每一件善事都将得到回报，而他所做的每一件恶事都将为之负责。每一个穆斯林都必须相信：在复生日他（她）要为自己的行为负责，而绝没有任何人能够替他（她）承担罪责。天堂将是信士们的奖赏，而火狱将是否认者们的居所，这是我们的基本信仰之一，同时，即便是穆斯林犯罪者也将因他们的罪行受到惩罚。教授，这些观念已经制止了无数穆斯林去犯罪。我们都知道，惩罚是制止犯罪的一个有力手段。假若没有这些观念，我们将不能够去处理我们在世上的许多事件：罚款、刑罚、监狱等是任何文明体系中不可或缺的组成部分。另一方面，当提到道德问题时，无神论者们不相信伊斯兰的这些概念。对他们而言，没有复生日、没有清算审判、没有奖赏、没有惩罚。他们给民众传达的信息就是：‘如果你能得到它，那就行了，你不必有任何担心。’此外，他们宣称没有所谓的罪过存在——我们这里的罪过指的是违背真主的律法——任何人都有自由去做任何他想做的事情，没有任何行为能被称作是‘错误的’。让我这样来总结一下：无神论者们坚持认为真主不存在。如果

真的没有真主存在，那他就不可能去规定什么是对的和什么是错的，那就不可能有罪过的存在，因为罪过指的是违背真主的意志。所以，人可以自由地制定他自己的规则、他自己的‘道德’准则。正因如此，男人可以‘嫁’给男人、女人可以‘娶’女人，即便艾滋病和性病泛滥也无所谓，通奸、淫乱并没有什么罪过——只要他们是自愿的成年人。根据无神论者的逻辑，只要他们是自愿的成年人，即便是乱伦也不是罪过，因为把乱伦看作罪恶只是建立在宗教基础之上的道德准则，然而，教授已明确地宣称他‘绝不认可真主的概念或任何神学因素是世界均衡的组成部分’。杀死在母亲子宫中的胎儿也是可以的，因为这是一名妇女拥有的‘权利’……如此等等。这一由无神论的伪社会科学家们炮制出来的‘规则’数不胜数。思想欺骗的巅峰就是把罪恶与污秽的普遍归咎于真主！让我们对这一事件科学一点，教授。把一群具有真主意识之人——按照真主本应被信仰的方式去信仰真主之人，和一群拥护你们无神论信仰之人，进行一下客观比较，看一看到底是哪类人在普及罪恶。我并不想赘述，但任何客观的观测者都将会立刻看到：具有真主意识、运用真主的法律作为他们的道德准则的群体，事实上在普及善良；而那些自己制定其‘相对道德’的规则的群体，事实上，就是在世界上制造普遍的罪恶之人。”

说到这里，穆斯林学生刻意停顿了一下，让人能思考、吸收一下这些要点。课堂上学生们的眼睛亮了，就好像他们看到了光亮一样。此前，从没有人向他们解释过这些重要的事项，他们接触到的都是主流媒体的谩骂。

“教授，你对于道德所持的非科学态度令我吃惊，但并不感到意外。我吃惊的是，即便你相信人是从猿进化来的，他却不会像动物一样行事！我吃惊的是，即便你不相信天使，你却期望人在没有任何天启道德准则的帮助下、仅仅根据他自己的道德意愿，就能纯洁无瑕。我没有感到意外的是，像这样混乱的思想只有那些拥护虚伪的无神论之人才会具备！”

课堂上自发地爆发出一阵掌声。

“我们已经探讨了进化论，教授。请问你是否用自己的双眼观测过进化呢？”

教授发出一阵咬牙切齿的声音，瞪着这名学生沉默不语。

“教授，由于没有任何人真实观测过进化的过程，甚至无法证明这一过程是一个正在进行的行为，你教导的进化论——是一个漏洞百出的学说——难道不比任何神学理论更经不起推敲吗？这是一个伪科学，而并非科学，它的拥护者只是一群愚昧无知之人！”

教授的脸变青了：“放肆！”他在全班人面前喘着粗气，好不容易才克制下愤怒：“在哲学讨论的框架下，我容忍了你的无礼。现在，你说完了吗？”他咬牙切齿地问道。

“教授，你不接受真主的道德准则去做正当之事吗？”

“我相信的只是科学。”

“教授，很抱歉的是，你所相信的并非真科学，而只是伪科学，而且你的伪科学依然错误重重！”

“伪科学？错误？”教授看起来快要爆发了。课堂上掀起一阵骚动。穆斯林学生冷静而沉稳地站着，脸上带着一丝微笑。

当骚动回复平静之时，他继续道：“教授，真正的科学是去揭示造物主制定的宇宙运行系统中的种种规律和设计，从庞大的到渺小的，从可估量的到不可估量的。伪科学则是一个无神论宗教，它试图通过伪造、半真半假与数据操控，去颠覆这一概念。伪科学假定了一个神秘未知的力量——他们自己制造的伪神——引发了宇宙大爆炸，然后开始了一个与事实发生完全相违背的所谓的进化过程。这一无神论宗教的神父们试图通过伪造、半真半假和数据操控等方式去为他们的胡话辩护。然而，真理必胜，这一真理是任何有理智之人都能通过逻辑推理得出的，那就是：宇宙存在一个造物主——真主安拉，他创造了整个系统，使宇宙得以平稳运行。让我们回到你早些时候对另一位同学所说过的观点，当时我说稍后我会和你讨论的。现在，我给你举个任何人都能理解的例子：我们班上有任何人看到过空气、氧分子、原子和教授的理智吗？”

班上发出一阵笑声。

“这里有任何人曾听到过、触摸过、闻过或品尝过教授的理智吗？”没有人回答。穆斯林学生遗憾地摇了摇头：“很明显，这里没有任何人曾用任何感官体验过教授的理智。那么，根据教授自己的原则——伪科学的经验主义和实证主义原则，我难道可以说：教授没有理智！”

教授一下跌坐到椅子上。课堂上再次爆发出掌声。

穆斯林学生去倒了一杯水递给教授。在恢复过来之后，教授对这名学生怒目而视：“你的观点依然证明不了真主的存在。”

穆斯林学生回答道：“教授，我是真的吃惊了。我原来还想你会认识到错误的。不过，看起来你是个冥顽不灵之人。”

他停顿了一下，很关心地看了一下全班同学和教授。重重地叹了一口气后，他再次对教授说道：“教授，你具有双亲——你有一位父亲和一位母亲，对吗？”

“另一个愚蠢的问题。我们都有父母，这是很明显的。”

“请耐心一点，教授。你能肯定你的父亲就是你的父亲，而你的母亲就是你的母亲吗？”

教授勃然大怒：“这太荒唐了！我的父亲当然就是我的父亲，而我的母亲当然就是我的母亲！”

穆斯林学生停顿了一下。这次的停顿显得有点长。当这名穆斯林学生突然坐到椅子上时，班上的气氛显得有点怪异。穆斯林学生说道：“向我证明一下！”

气氛紧张起来。教授不能自己，他的脸变得铁青。说道：“你太放肆了！”他咆哮道：“我已受够了你的侮辱！你给我离开课堂！我将去向校长检举你！”

全班同学吓得有点不知所措。教授的举动失常了。

穆斯林学生从容地站起来，面对全班同学招了招手，示意大家没有什么可担心的。然后，他同情地看了看教授，一道犀利的目光射向了教授。教授不敢和他对视。慢慢地，教授的怒气减少了，一屁股坐回自己的椅子，垂头丧气。

几分钟后，穆斯林学生非常和缓地说道：“亲爱的教授，我并非在暗示说你的父母不是你的父母。我只是在指出：无论是你还是我还是我们班上的任何一个人，都不能证明我们的父母就是我们的父母。”

【一片沉静。】

“理由就是：当我们受孕之际，我们不可能见证我们的父母的交合。我们不能在场去鉴别出是哪个精子在我们母亲的子宫中使卵子受精的。我们认为我们的父母在这件事上是诚实可信的。我们没有质疑他们的诚实。同样地，你的孩子也是从你那里得知你是他们的父亲、他们的母亲真的是他们的母亲。难道不是这样吗，教授？”

教授抬起头，看着穆斯林学生。人们可以看出他的脸放晴了，似乎领悟了什么。他的怒气消失了。他非常缓慢地重复道：“是的，我们从我们的父母那里得知……是的我们从我们的父母那里得知……”

“是的，教授！有许多的事情都是我们不得不从他人那里得知的。比如空气、氧气、分子、原子等等的存在，我们自己无法知道他们，只能通过研究它的人才知道。因此，通过我们真正科学的研究，我们知道了世界上没有人比那些我们称之为‘使者’的人更诚实可信。我们穆斯林以我们的生命见证了一个事实：穆罕默德（祈主福安之）具有完美的道德。他从未对人说过谎。他的诚实令即便是他的敌人们也称他为‘艾敏’（诚实可靠者）。如果说真主（安拉）是存在的，那么，我们诚心接受他的这一说辞，并接受其它概念，如天堂和火狱的存在、天使的存在、复生日将要来临、真主将要清算我们在这个世界上的所作所为，等等。除此之外，还有许许多多的线索指示我们真主（安拉）的存在。一部被称为《古兰经》的真主的启示在那里供任何人去研究，它向任何对之有怀疑的人挑战，这一挑战历经十四个世纪而无人能应对。如果一个人不愿通过安拉的使者（祈主福安之）去相信，那他接受那些不断变更其学说的科学家们的话，就是纯粹的虚伪，甚至于相信他父母的话也是虚伪——例如：我们的法庭上，每年都有多起父母否认其子女血统的官司，同时，社会上难以计数的婴儿是通过某个陌生男人的精子人工受精诞生的，另有大量的孩子是在其婴儿时期就被无子女的夫妻收养、视如己出而抚养长大的，因此，从数据上来说，如果任何人都宣称其父母就是他（她）真正的父母的话，那在一定程度上是错误的。反过来说‘父母’一词只是建立在血缘的基础之上。

穆斯林学生转向大家，总结道：“每一个人都有义务去更多地了解伊斯兰。《古兰经》可以供任何人去研究。此外还有大量的有关伊斯兰的资料。‘对于宗教绝无强迫，因为正邪确已分明了。谁不信恶魔而信安拉（真主），谁确已把握住坚实的、绝不断折的把柄。安拉是全聰的，是全知的。’（2: 256）我已经把信息告诉大家了，我邀请你们信奉伊斯兰而加入穆斯林的大家庭。‘安拉是信士们的保护者，使他们从重重黑暗走入光明；不信道者的保护者是恶魔，他使他们从光明走入重重黑暗。’（2:257）他说：“这是我从《古兰经》——全能的造物主的语言——中引述的几节经文。”

这名穆斯林学生看了看表：“教授和各位同学，感谢你们给我这个机会来向你们解释这些事情。如果你们允许，我现在将离开你们到清真寺里做礼拜了。祈主赐予所有追随正道的人平安！”

<完>